	Проверочная работа по математике № 1 

Дата:________________

Тема: Нумерационные случаи сложения  и вычитания в пределах 100»

Вариант 1.

Фамилия Имя _______________________ 

№ 1.
69 + 1 =

40 – 1 =

5 + 30 =

89 – 9 =

56 – 50 =

80 – 60 =

№ 2.

 8 м __ 7 дм
 25 мм __ 4 см
 1 м __ 98 см
 53 мм __ 5 см
№ 3.

Выпиши все двузначные числа, начиная с наименьшего

30, 5, 13, 5, 3, 35, 15, 50, 53, 3, 51, 31

Задача.

Таня вымыла 17 тарелок, а Леня на 7 тарелок меньше. Сколько тарелок всего вымыли дети?


	Проверочная работа по математике № 1 

Дата:________________

Тема: Нумерационные случаи сложения  и вычитания в пределах 100»

Вариант 3.

Фамилия Имя _______________________ 

№ 1.
3 + 70 =

27 – 7 =

36 + 1 =
50 + 8 =
89 – 1 =

48– 40 =

70 – 1 =
40 + 1 =
№ 2.

 5 м =  ٱ дм
 7 дм 1 см ٱ=   см
 100 см = ٱ м
  68 мм = ٱсмٱмм
№ 3.

Из чисел 5, 6, 2, 9, 3, 7  выпишите те, которые можно вставить в «окошко», чтобы запись  была верной:
9 + ٱ < 16

Задача.

На дачном участке 12 кустов смородины, а крыжовника на 10 кустов меньше. Сколько всего кустов смородины и крыжовника на дачном участке?


	Проверочная работа по математике № 1 

Дата:________________

Тема: Нумерационные случаи сложения  и вычитания в пределах 100»

Вариант 2.

Фамилия Имя _______________________ 

№ 1.
6 + 40 =

78 – 70 =

49 + 1 =

90 – 1 =

34 – 4 =

60 – 20 =

№ 2.

 6 м __ 9 дм
 13 мм __ 2 см
 1 м __ 92 см
 68 мм __ 6 см
№ 3.

Выпиши все двузначные числа, начиная с наименьшего

79, 17, 7, 91, 9, 70, 97, 99, 19, 71, 90, 77.
Задача.

Женя нашел 10 ракушек, а Ира на 8 ракушек больше. Сколько всего ракушек нашли дети?
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Вариант 2.

Фамилия Имя _______________________ 

№ 1.
6 + 40 =

78 – 70 =

49 + 1 =

90 – 1 =

34 – 4 =

60 – 20 =

№ 2.

 6 м __ 9 дм
 13 мм __ 2 см
 1 м __ 92 см
 68 мм __ 6 см
№ 3.

Выпиши все двузначные числа, начиная с наименьшего

79, 17, 7, 91, 9, 70, 97, 99, 19, 71, 90, 77.
Задача.

Женя нашел 10 ракушек, а Ира на 8 ракушек больше. Сколько всего ракушек нашли дети?


